

俄德领导人“全面讨论”乌东部局势达成共识 给予顿巴斯地区“特殊地位”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日与德国总理安格拉·默克尔通电话,两人同意应根据乌克兰法律给予乌克兰东部顿巴斯地区“特殊地位”。

克里姆林宫当天发表声明,说普京应邀与默克尔通话,两人“全面讨论”乌克兰局势,磋商“施泰因迈尔模式”文本相关事宜,就从3个试点地区撤军交换意见。

“施泰因迈尔模式”是2015年时任德国外交部长、现任总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔所提出政治解决方案,涉及乌克兰东部地区按照欧洲安全与合作组织标准举行地方选举后获得特殊地位等问题。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基10月说,将制定新的法律给予顿巴斯地区特殊地位,触发部分民众反

对并示威。

克里姆林宫没有提及普京与默克尔讨论顿巴斯地区的更多细节。路透社报道,双方就顿巴斯地区“特殊地位”达成一致有助“诺曼底模式”四国峰会举办。

2014年6月,法国方面当时借纪念诺曼底登陆70周年之机,邀请俄罗斯、德国、乌克兰领导人在诺曼底首次磋商乌克兰局势。上一

次“诺曼底模式”峰会2016年在德国柏林举行。

克里姆林宫在声明中说,普京与默克尔同意在“诺曼底模式”框架内保持协调,为可能举行的四国峰会做准备。声明没有提及峰会可能举办的日期。

另外,两名领导人讨论了俄罗斯天然气过境乌克兰相关事宜。

(新华社微特稿)

王思聪罗永浩被限制高消费 1400多万人次 上榜“老赖”黑名单

王思聪、罗永浩被限制高消费,贾跃亭因欠下巨额债务未还被列为失信被执行人……近期,不少商界知名人士因为债务未还被法院发布“限制消费令”,或者列入法院失信被执行人名单。数据显示,自国内推出“老赖”黑名单以来,累计上榜者已超过1400万人次。

王思聪被北京市二中院列入被执行人名单后,上海市嘉定区法院近日又对其发出“限制消费令”。

就在前不久,锤子科技的罗永浩也被法院发布了“限制消费令”。罗永浩为此发表了《一个“老赖”CEO的自白》,称就是“卖艺也要还钱”。拖欠众多供应商货款及用户押金的ofo CEO戴威,也被发布了“限制消费令”。

此外,乐视创始人贾跃亭因欠下巨额债务未还被列为失信被执行人;暴风集团的实控人冯鑫多次被限制高消费后,成为失信被执行人。

“保护嗓子,请用金嗓子喉宝”的广告语曾经火遍大江南北,金嗓子喉宝的创始人江佩珍前不久也上了失信被执行人名单,原因是拖欠数千万元广告费。

国家发改委官网信息显示,自2013年10月实施失信被执行人名单公布制度起,截至2019年6月底,全国法院累计发布失信被执行人名单1443万人次,累计限制购买飞机票2682万人次,限制购买动车高铁票596万人次,437万失信被执行人慑于信用惩戒履行法律义务。

中国人民大学法学院教授刘俊海表示,限制消费乃至纳入失信被执行人名单,都是惩戒失信的手段,目的是提高失信成本,敦促被执行人自觉履行法院的判决、裁定,而不要当“老赖”。

据新华社上海11月12日电

兴泉铁路全线 第一长隧出口贯通

新华社北京11月12日电 记者12日从中国铁建股份有限公司获悉,由中铁十八局集团承建的兴(国)泉(州)铁路全线第一长隧道——戴云山1号隧道的出口顺利贯通,标志着兴泉铁路的建设又取得一项重大突破,较计划工期提前了6个月。

作为全线最长隧道和重难点工程,戴云山1号隧道全长13720米,隧道洞身穿越土层、全风化地层,并穿越乡村水泥道路、水渠、河道和4个断层,部分地段伴有低瓦斯及弱岩爆,为高风险隧道,隧道出口设计施工里程长3070米。

开工建设以来,中铁十八局集团兴泉铁路项目部严格按照施工方案施工,认真落实质量安全红线管理,开展技术攻关,提升机械化水平。攻克了单线隧道断面小、洞内交叉作业多,地质条件复杂、施工难度大等难题。

作为海西经济区通往中西南地区铁路通道的重要组成部分,兴泉铁路正线全长约496公里。项目预计将于2021年完工通车。

报告显示: 全球每39秒 有一名5岁以下 儿童死于肺炎

新华社联合国11月12日电 11月12日是世界肺炎日。联合国儿童基金会联合多家国际组织当天发布报告指出,2018年肺炎夺去了全球超过80万名5岁以下儿童的生命,相当于每39秒就有一名5岁以下儿童死于肺炎。

报告显示,肺炎是5岁以下儿童的头号致死疾病。儿基会和全球疫苗免疫联盟等多家组织呼吁全球采取行动应对儿童肺炎。

“每天,将近2200名5岁以下儿童死于肺炎,而这是一种可治愈且大部分情况下可预防的疾病。”儿基会执行主任亨丽埃塔·福尔在报告中说,“强有力的全球承诺以及增加投资对于抗击这种疾病至关重要。”

报告说,肺炎可通过疫苗预防,如果得到正确诊断,也可借助低成本的抗生素治疗。但是,仍有数千万儿童没有接种疫苗,三分之一出现症状的儿童没有得到必要的医疗护理。15%的5岁以下儿童死亡与肺炎有关,但解决肺炎可用的资金远少于其他疾病,相关研究支出仅占全球传染病研究支出的3%。

报告呼吁受肺炎影响最严重的国家政府制定并实施“肺炎控制战略”,同时增加民众获得初级卫生保健的机会。报告还敦促富裕国家、国际捐助者和相关企业通过降低关键疫苗的成本来支持扩大免疫覆盖面,并增加肺炎相关研究投资。

波音公司: 预计737 MAX 将于明年1月复飞

美国波音公司11日预期,737 MAX系列客机将于明年1月复飞。

波音公司在一份声明中说,希望下个月能获得美国联邦航空局(FAA)认证,允许波音在今年年底前向航空运营商客户交付737 MAX客机。同时,波音正在对改进后的训练要求做最后验证,这道程序“必须在737 MAX复飞前完成”,复飞预期明年1月开始。

波音公司说,如今已完成复飞必须满足的5个要求中的第一个,即与联邦航空局一同完成模拟器评估,“确认整个软件系统可以执行预期功能”。

法新社报道,波音公司此后将邀请航空运营商的飞行员展开模拟器测试,“评估不同测试条件下的人为因素和机组人员工作量”。此后,联邦航空局飞行员将使用最终更新的软件做认证飞行测试。



3月27日,在位于美国加利福尼亚州维克托维尔的南加利福尼亚物流机场,工作人员检查美国西南航空公司的波音737 MAX 8型号飞机。
新华社发

波音公司此后需要向联邦航空局提交所有必须材料以便获得软件认证。最后一个重要步骤是全球多个航空监管机构共同验证更新后的训练要求。

此前,美国西南航空公司和美国航空公司已把

737 MAX复飞的日期推迟至明年3月初。法新社报道,航空运营商在恢复使用737 MAX执行定期航班前,必须为飞行员训练和更新版软件安装预留时间。

(新华社专特稿)

2019大熊猫最新数据发布: 全球圈养大熊猫数量达600只

11月12日,以“大熊猫繁育与技术研究”为主题的大熊猫繁育技术委员会2019年年会在成都举行开幕式

开幕式上,国家林草局野生动植物保护司一级巡视员贾建生首次发布了2019年最新大熊猫数据



2019年

共繁殖大熊猫37胎60只

存活57只

全球圈养大熊猫数量
达到600只

同比2018年

圈养大熊猫数量净增52只
增长率为9.31%